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Kielce 11.08.2023 r. 

EZ/145/2023/WS 

 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego na podstawie 275 pkt.1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) na „Sukcesywne dostawy zużywalnych materiałów 

medycznych dla potrzeb Bloków Operacyjnych Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego  

w Kielcach”. 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

NOWY TERMIN SKŁADANIA OFERT 

 

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (tekst jednolity.: Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), udziela wyjaśnień na 

wnioski Wykonawców o wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia złożone  

w Postępowaniu. 

 

Pytanie nr 1  

dot. Pakiet 2, poz.1 

Prosimy o potwierdzenie, że kabel ma być przystosowany do sterylizacji parowej  

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga. 

 

Pytanie nr 2 

dot. Pakiet 2, poz.2 

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu pierścienia ekwipotencjalnego i dopuści elektrody o wymiarach 

150 x 108 mm, powierzchni aktywnej 107 cm² i powierzchni całkowitej 162 cm² oraz dopuści 

elektrody pakowane indywidualnie w opakowaniach zbiorczych a'100 szt. z odpowiednim 

przeliczeniem wielkości zapotrzebowania na 130 op. a'100 szt. w przypadku spełniania pozostałych 

wymogów. 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę. 

 

Pytanie nr 3 

dot. Pakiet 2, poz.3 

Czy Zamawiający dopuści dopuszczenie uchwytów pakowanych indywidualnie w opakowaniach 

zbiorczych a'50 szt. z odpowiednim przeliczeniem wielkości zapotrzebowania na 160 op. a'50 szy. 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę. 

 

Pytanie nr 4 

dot. Pakiet 2, poz.3 

Czy Zamawiający potwierdzi, że chodzi o uchwyty z pojedynczym złączem typu Erbe 5mm, 

wpinanym do generatora bez potrzeby stosowania adapterów 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zarówno uchwyty wpinane za pomocą adaptera jak i bez 

jego potrzeby. 

 

Pytanie nr 5 

dot. Pakiet 2, poz.1 

Czy Zamawiający dopuści kabel do jednorazowych elektrod neutralnych, dł. 5m? 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę. 
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Pytanie nr 6 

Pakiet 2, poz. 2: 

Czy Zamawiający dopuści elektrodę neutralną jednorazową dzieloną, uniwersalną dla dzieci i 

dorosłych o powierzchni aktywnej 105cm2 i całkowitej 168cm2,  elektroda pokryta hydrożelem z 

zakończeniem na klips, wymiary 163,5 x 117 mm, podłoże wykonane z wodoodpornej elastycznej 

pianki, z systemem ścisłego przylegania brzeżnego zapobiegającym przedostawaniu się płynów 

pomiędzy elektrodę i pacjenta, hydrożel w części przewodzącej, pakowana pojedynczo? 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę 

 

Pytanie 7 

Pakiet 2, poz. 2: 

Czy Zamawiający dopuści op. 100 szt? 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę. 

 

 

PRZEDŁUŻENIE TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT 

 

W celu wypełnienia dyspozycji z art. 284. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) Zamawiający, przedłuża termin 

składania i otwarcia ofert w przedmiotowy postępowaniu. 

 

NOWE TERMINY: 

Termin składania ofert: 22.08.2023 r. godz. 09:00 

Termin otwarcia ofert: 22.08.2023 r. godz. 09:30 

 

W związku ze zmianą terminów zmianie ulega treść pkt. 23 SWZ – Termin związania ofertą: 

„Termin związania ofertą wynosi 30 dni tj. Wykonawca jest związany ofertą do dnia 20.09.2023 r. 

Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert”. 

 

 

Wskazane powyżej zmiany i wyjaśniania treści Specyfikacji są wiążące i stanowią jej integralną część 

i należy je uwzględnić w treści składanych ofert. Pozostałe warunki Specyfikacji pozostają bez zmian. 

 

 

Komunikacja Zamawiającego z Wykonawcami w postepowaniu o udzielenie zamówienia publicznego 

odbywa się przy użyciu Platformy e-Zamówienia, która jest dostępna pod adresem 

https://ezamowienia.gov.pl  za pośrednictwem „Formularzy do komunikacji”, lub za pomocą poczty 

elektronicznej na adres e-mail wioleta.strozyk@wszzkielce.pl 

 

 

 

ZATWIERDZAM 

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach 

Bartosz Stemplewski 
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